 Сценарий
торжественного собрания, посвященного Дню Республики Башкортостан
Место проведения: СБГДТ им.А.Мубарякова

Дата проведения: 09.10.2017, в 15.00 ч
Фанфары. Занавес открывается. На сцене Народный ансамбль кураистов. (рук.Кусямишев Ш.Ш.) Звучит БНП «Урал», за кулисами стихи:
Ведущие. Башҡортостан,

Тыуған-үҫкән ерем,

Маҡтаһам да күпме йырымда,

Әйтә алмам кеүек йөрәк һүҙен

Ғәжәп матурлығың турында.

Ведущие. Воспеть хочу тебя мой край

Той песней, что поёт курай

Всевышним как подарок дан,

Навек родной Башкортостан!

Выход и приветствие ведущих.
Ведущий: Х2йерле к0н, х0рм2тле милл2тт2шт2р. №аумы3ы4ы6, 726ерле 7уна7тар!
Ведущий: Добрый день, дорогие друзья, уважаемые гости!
Ведущий:1990 йылдың 11 октяберендә Дәүләт суверинитеты тураһындағы деклорацияға ҡул ҡуйылды һәм Башҡортостан үҙенең күп быуатлыҡ тарихында беренсе тапҡыр демократик юл менән артабанғы үҫеш стратегияһын һайлай алды.
Ведущий: 11 октября в судьбе нашей Республики особый день. Мы отмечаем день принятия Декларации о государственном суверенитете Республики Башкортостан. 
Ведущий:Ҡ26ерле ду9тар, ошо матур байрам4а арнал4ан тантаналы йыйылышты асы7 тип и4ан ит2бе6!  
Ведущий: Торжественное собрание, посвященное Дню Республики, объявляется открытым! 
Звучит гимн РФ и РБ исполняют студенты и преподаватели СКИ
Ведущий:За эти годы в жизни народа обозначился настоящий прорыв к развитию во всех сферах: экономики, промышленности, строительстве, образовании, медицине, культуре. Наблюдается стабильность общественно-политической ситуации, межнациональных и межконфессиональных отношений в Башкортостане. 
Ведущий:Б0г0н республикабыҙ лайыҡлы рәүештә үҙенең ҡаҙаныштары: юғары иҡтисади күрһәткестәре, көслө социаль сәйәсәте, ижтимағи – сәйәси тотороҡлолоғона хаҡлы ғорурлана ала. Башҡотостан иртәгәһе көнгә ышаныс менән ҡарай. Былар барыһы ла беҙҙең дөйөм тырышлыҡ, берҙәмлек һәм маҡсатҡа ынтылыу һөҙөмтәһе.
Ведущий:Главная ценность региона это жители Республики – настоящие патриоты, которым любое дело по плечу. Их трудом и талантом были освоены земли, построены города и поселки, созданы промышленные предприятия.
Ведущий:Хозур тәбиғәтле, бар яҡлап та бай республикабыҙҙа күпме милләт вәкилдәре бер туған булып, татыу һәм матур йәшәй.
Ведущий:И мы счастливы тем, что наша республика является примером солидарности и содружества народов.  
Ведущий: Слово для приветствия представляется исполняющему обязанности главы Администрации городского округа  г.Сибай Айнуру Фазлетдиновичу Идрисову.

Ведущий: Рәхим итегеҙ, Айнур Фәзлетдин улы.
(Выступление ио главы Администрации ГО г.Сибай А.Ф.Идрисова)
Ведущий: :ур р2хм2т, Айнур Фәзлетдин улы. Залдан үҙ урынығыҙҙы алыуығыҙҙы һорайбыҙ. 
Ведущий: Жители республики по праву гордятся своей богатой историей и культурой, экономическим, научным и духовным потенциалом. Все это составляет прочную основу дальнейшего развития Башкортостана. Мы встречаем этот праздник с верой в собственные силы, с искренней убежденностью, что труд каждого принесет нашей республике процветание и благополучие. 

Ведущий: А сейчас, дорогие друзья слово для приветствия предоставляется заместителю Руководителя Аппарата Правительства Республики Башкортостан Айдару Флюровичу Батыргарееву.
(Выступление заместителя Руководителя аппарата Правительства Республики Башкортостан А.Ф. Батыргареева)
Ведущий: Уважаемый Айдар Флюрович! Пользуясь, случаем просим Вас отметить правительственными наградами самых лучших работников нашего города.

НАГРАЖДЕНИЕ (4 чел)
- Почетное звание “Заслуженный работник образования РБ” вручается Сулеймановой Алтынбике Саитгалеевне – педагогу дополнительного образования Центра детского творчества.

- Знак “Отличник здравоохранения РБ” вручается Зиле Габдулхаковне Аминевой -заведующей бактериологической лабораторией Центральной городской больницы г. Сибай.

-Знаком “Отличник образования РБ” награждается Диляра Фаритовна Макшукова- заместитель директора по воспитательной работе Сибайского многопрофильного профессионального колледжа.
· за большой вклад в развитие местного самоуправления в Республике башкортостан и активную общественную деятельность БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО председателя Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан объявляется депутату Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан четвертого созыва Лиане Рафисовне Кириловой.
Ведущий:Уважаемые награжденные просим вас сделать фото на память.
(Фото на память)

Ведущий: Спасибо, уважаемые награжденные, просим вас занять свои места в зале. Желаем вам всего наилучшего! Уважаемый, Айдар Флюрович, просим Вас задержаться на сцене для продолжения  церемонии  награждения.
Ведущий:?алабы66а 4орурланырлы7, 0лг0 алырлы7 й2шт2р бик к1п. Улар у7ыу6а 3ынатмай6ар, ф2нде 0йр2не1, тикшере1 эшт2ре алып баралар 32м 6ур у8ыштар4а 0лг2ш2л2р. Б0г0нг0 байрамда улар6ы ла билд2л2п 1т2йек. 

Ведущий: За 2017-2018 учебный год стипендиатами Главы Республики Башкортостан стали: (8 чел)
-Салимьян Давлетбаков - студент Сибайского педагогического колледжа
-студенты Сибайского многопрофильного профессионального колледжа :

- Александр Хачин

- Гагик Намоян

- Руслан Хайбуллин

-Любовь Игнатьева - студентка Сибайского колледжа искусств
-Артем Свиридов - студент Сибайского медицинского колледжа
-Марина Хусаинова - студентка  Сибайского колледжа строительства и сервиса
А так же Стипендиатом имени Мифтахетдина Акмуллы стала Назгуль Тансыккужина студентка Сибайского педагогического  колледжа.
Ведущий: Поздравляем Вас! Давайте еще раз поаплодируем самым лучшим студентам нашего города. Желаем дальнейших успехов, новых высот и достижений!
Ведущий:Уважаемые награжденные просим вас сделать фото на память.
(Фото на память)
Ведущий:Спасибо, Айдар Флюрович! Уважаемые награжденные,просим вас занять свои места в зале. Желаем вам  крепкого здоровья, благополучия и новых достижений!
Ведущий:?отлайбы6! Хөрмәтле дуҫтар, сәхнәлә Сибай концерт- театр берекмәһе артистары. Ҡаршы алығыҙ.
(Концертный номер СКТО. Композиция «Башҡортмон тип күкрәгемде ҡағам»)

Ведущий: Сегодня Республика Башкортостан  является бесспорным лидером среди регионов России, и нет никаких сомнений, что на башкирской земле в атмосфере полного согласия и творческого труда будут с успехом осуществляться новые созидательные планы на благо нашей Республики!

Ведущий: Башҡортостан үҙенең тырыш, уңған эшсәндәре менән дан тота. Сөнки республикабыҙ халҡы үҙе эшләгән сфераны үҫтереү өсөн ҙур көс һала. Ҡалабыҙҙа ла был йәһәттән хеҙмәт алдынғылары бихисап.Б0г0нг0 байрамда улар6ы билд2л2п 1т2йек.
Ведущий:Дорогие друзья, слово для приветствия и награждения на сцену приглашаем председателя Совета ГО г. Сибай РБ Яудата Усмановича Биккинова. 
Ведущий:Рәхим итегеҙ, Йәүҙәт Усман улы!
Выступление Я.У.Биккинова
Вручение Почетных грамот Совета  ГО г. Сибай РБ (награждает председатель Совета ГО г. Сибай РБ Биккинов Я.У. - 12 чел.)
Ведущий:Уважаемый Яудат Усманович, пользуясь случаем, просим Вас вручит Почетные грамоты.

Ведущий: За заслуги перед городом, повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления и осуществление мер по обеспечению законности, прав и свобод граждан Почетной грамотой городского округа город Сибай Республики Башкортостан награждается Ярмухаметова Айсылу Ишбулдовна – начальник юридического отдела Администрации городского округа город Сибай Республики Башкортостан.
Ведущий:Также, Айсылу Ишбулдовне вручается нагрудный знак «За заслуги перед городом», поздравляем Вас!
Ведущий:Просим вас сделать фото на память. Спасибо, Айсылу Ишбулдовна, мы желаем вам крепкого здоровья, успехов и долголетия.
Ведущий: Мы продолжаем церемонию награждения. За многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие культурно – массового досуга населения  и в связи с 50-летием со дня рождения Почетной грамотой Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан награждается Ганиева Сажида Факиловна – главный инспектор отдела культуры Администрации городского округа город Сибай Республики Башкортостан.
Ведущий:За  многолетний добросовестный труд,  высокое профессиональное мастерство Почетной грамотой Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан награждаются:(10 чел.)
1) Лукманова Лилия Набиулловна – заведующая сектором филиала государственного казенного учреждения Республиканский центр социальной поддержки населения по городу Сибаю Республики Башкортостан;
2) Бурак Наталья Петровна – главный бухгалтер общества с ограниченной ответственностью «Информационный расчетно-кассовый центр»;
3) Роговцев Виталий Валерьевич – начальник производственного отдела общества с ограниченной ответственностью мясокомбинат «Башкирские колбасы»;
4) Габитова Зульфира Сахиулловна – учитель башкирского языка и литературы муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Лицей №9» городского округа город Сибай Республики Башкортостан;
5) Алламуратова Резеда Моратовна – старшая медицинская сестра офтальмологического отделения стационара государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Башкортостан Центральная городская больница города Сибай;
6) Иноземцев Николай Иванович – ветеран труда;
7) Султангулов Рамиль Рахимьянович – старший мастер дробильного отделения обогатительной фабрики Сибайского филиала акционерного общества «Учалинский горно-обогатительный комбинат»;
8) Исканьяров Газиз Фаизович – заместитель начальника изолятора временного содержания Отдела Министерства внутренних дел России по городу Сибай;
9) Башкуров Михаил Николаевич – начальник Сибайского городского района электрических сетей производственного отделения «Сибайские электрические сети» ООО «Башкирэнерго»;
10) Бородуллина Анна Николаевна – бухгалтер индивидуального предпринимателя Петрякова Л.А.
Ведущий: Спасибо, Яудат Усманович! Уважаемые награжденные просим вас сделать фото на память.
(Фото на память)
Ведущий:Спасибо! Просим вас занять свои места в зале. 

Ведущий:Уважаемые награжденные,еще раз поздравляем вас с заслуженными наградами. Спасибо вам за вашу работу,желаем успехов во всех начинаниях!
Ведущий:?отлайбы6!Именлек, һаулыҡ, ҙур уныштар теләйбеҙ! 
Ведущий: Вас с праздником поздравляет камерный ансамбль детской школы искусств. 

(Концертный номер. Камерный ансамбль ДШИ)
Ведущий:Из года в год наш город развивается и это все  благодаря трудолюбию сибайцев, которые много сил вкладывают во благо нашего будущего. И в этот праздничный день мы хотим отметить людей, благодаря которым наш город процветает – это люди, добросовестно выполняющие свою работу. Они представители разных профессий, принимают активное участие в жизни своих коллективов и  города.
Ведущий:Для продолжения церемонии награждения просим подняться на сцену исполняющего обязанности главы Администрации городского округа г.Сибай Айнура Фазлетдиновича Идрисова. 

(Вручение  грамот Администрации ГО г.Сибай. Вручает Идрисов А.Ф. – 12 чел)

Ведущий:За  многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня Республики  почетной грамотой Администрации городского округа город Сибай Республики Башкортостан награждается:


-  Сергей Федорович  Горошко– начальник электротехнической службы Общества с ограниченной ответственностью «Жилсервис»;


- Гульнара Зайкатовна Нуртдинова– кладовщик Сибайских распределительных  тепловых  сетей «БашРТС-Стерлитамак»  филиала общества с ограниченной ответственностью «Баш-РТС»;


-  Рим Мансурович Барлыбаев– слесарь по эксплуатации и ремонту подземных газопроводов филиала «Газпром газораспределение Уфа» в г.Сибае;
- Тагиров  Карим Тимербулатович – директор общества с ограниченной ответственностью «Пегас»;


-  Эльмира ИшдавлетовнаГалина – ведущий инспектор Межрайонного центра занятости населения Зауралья;

- Алия Галеевна Горецкая– старший  администратор  муниципального унитарного предприятия «Управляющая компания  «Бизнес-центр «Деловой Мир Зауралья»;


- Вера  Викторовна Мурина – технический персонал муниципального унитарного предприятия «Сибайский рынок»;


- Гульназ Касимовна Мустафина– кассир-администратор кафе «Республика» многофункционального комплекса «Зауралье»;


-  Александр  Сергеевич Гаврилов- тренер-преподаватель подростково-молодежного клуба «Черный дракон»;


- Мария Владимировна Макарова– администратор федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Башкортостан» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации бюро МСЭ № 31;


- Зульфия Хизбулловна Искужина– ведущий  специалист-эксперт отдела назначения, перерасчета пенсий и социальных выплат, оценки пенсионных прав застрахованных лиц  Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Сибай Республики Башкортостан;

-  Дмитрий Алексеевич Ишумбаев–начальник отдела камеральных проверок № 3 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы  России № 37 по Республике Башкортостан.

Ведущий:Уважаемые награжденные, Айнур Фазлетдинович просим вас сделать фото на память.
(Фото на память)
Ведущий: Спасибо, Айнур Фазлетдинович! Уважаемые награжденные просим вас занять свои места в зале. Желаем  Вам крепкого здоровья, счастья, успехов,  процветания и всего самого наилучшего.
Ведущий:?отлайбы6!
Ведущий:Дорогие друзья, вас с праздником поздравляет ансамбль танца «Сибай» Сибайского концертно- театрального объединения. Танец «Башҡортостан – гөлбөстан».
(Концертный номер СКТО.Ансамбль танца «Сибай»

Танец «Башкортостан – гөлбөстан»)
Ведущий:На сцене этно-группа детской школы искусств. Встречайте!
(Концертный номер.Этно-группа. ДШИ)
Ведущий(стихи за сценой, на выход сводного хора): 

Хазинаға, Башҡортостан, 
Һәр тарафың һинең тулы. 
Ҡабынғанһың Уралымдың 
Күкрәгендә йондоҙ булып. 
Уйымда һин, ҡанымда һин, 
Башҡортостан – ғәзиз әсәм. 
Киң ватандан ҡеүәт алып, 
Мәңге балҡы, мәңге йәшә! 
Башҡортостан – ғәзиз әсәм.
(Концертный номер.Сводный хор)
Ведущий: Дорогие друзья, пусть приумножается слава Башкортостана, растет экономическая мощь, не увядает красота его городов и районов. Пусть молодое поколение свято бережет и продолжает лучшие традиции своих славных предков. Пусть над древним Башкортостаном всегда будет чистое небо, ничто не омрачит жизнь народов богатейшей республики. Счастливой жизни вам на родной земле, процветания, новых свершений во благо Отечества
Ведущий: На этом торжественное собрание посвященное Дню Республики Башкортостан, объявляется закрытым!

(Звучит гимны РФ и РБ)
Ведущий:К26ерле ду9тар, 3е66е тагы ла бер тапкыр д21л2т байрамы  мен2н ихлас күңелдәнҡотлайбыҙ. Бөтәгеҙгә лә һаулыҡ, бәхет, тыныслыҡ  һәм именлек теләйбеҙ. Тыуған илебеҙҙең күге һәр ваҡыт аяҙ һәм яҡты булһын. 
Ведущий: С праздником Вас дорогие друзья! До новых встреч!
Ведущий: Һау булы4ы6.
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