Сценарий торжественного мероприятия, посвященного Дню матери

Дата и время проведения : 23 ноября. 14.00.ч.
Место проведения: СГБДТ
Песочная анимация «Рождение жизни» (Дергачова Лилия Фаизовна). Колыбельная песня в исполнении Образцового вокального ансамбля  «Подсолнух» руководитель  Альбина Ахметова
Ведущий. Хәйерле көн хөрмәтле әсәйҙәр, килгән ҡунаҡтар, дуҫтар!Бөгөн беҙ донъялағы иң изге, иң ҡәҙерле кешеләребеҙҙе - ғәзиз әсәләрҙе ҡотларға йыйылдыҡ. 

Ведущий. Добрый день, дорогие мамы, бабушки, гости! Сегодня праздник- День Матери. Этот день никого не может оставить равнодушным. Ведь сколько бы нам ни было лет - пять или пятьдесят - нам всегда нужна мама, ее любовь, ласка, внимание, совет. Дорогие мамы, спасибо вам за все старания, приложенные к воспитанию ваших замечательных детей. Вы – самые добросердечные и терпеливые. Мы не устанем благодарить вас всю свою жизнь.
Ведущий. Слово для поздравления предоставляется Главе Администрации городского округа город Сибай Рустему Ахметкаримовичу Афзалову
Выступление Главы Администрации ГО г.Сибай
Ведущий. Спасибо, уважаемый Рустем Ахметкаримович . Просим вас задержатся на сцене.    
Ведущий. Ошондай матур байрам алдынан яңы ғына тыуған сабыйыңды ҡулыңа алыу икеләтә бәхеттер ул! Ошо көндәрҙә генә ҡалабыҙҙа 5 сабый  яҡты донъяға килеп тәүге ауазын яңғыратты. 
Ведущий. Сегодня, в день матери, мы хотим поздравить наших новорожденных сибайцев и вручить им их первый документ в жизни - свидетельство о рождении. Ведь именно эти маленькие крохи дают нашим дорогим женщинам испытывать материнское счастье.
Ведущий. А теперь с огромным удовольствием на сцену приглашаем счастливых родителей и их детей. 
Ведущий. 

1. Рамиль Каримович, Зиля Ришатовна Гумеровы и их дочь Амина
2. Владимир Сергеевич, Линара Азаматовна Осиповы и сын Гордей

3. Юнир Галимьянович, Регина Дамировна Биктимеровы и дочь Рианна

4. Ильдар Гарифьянович, Гульназ Ризовна Галимовы и дочь Миляуша

5.Динислам Галиевич, Гульназ Рашитовна Газизовы и дочь Юлия

Ведущий. Уважаемый, Рустем Ахметкаримович  просим Вас вручить подарки и  свидетельства о рождении новорожденным. 
Вручение свидетельств о рождении
Ведущий.  Уважаемый Рустем Ахметкаримович, дорогие родители просим вас сделать фото на память.

фото на память 
Ведущий. Спасибо. Уважаемый Рустам Ахметкаримович, просим вас остаться на сцене для продолжения поздравления наших дорогих мам.
Ведущий. А родителей еще раз поздравляем с  рождением детей. Желаем счастья, радости и успехов. 
Ведущий. Да, рождение ребенка – это счастье, но родители вдвойне счастливы, когда у них на свет появляются  близнецы. В 2017 году такой подарок от Бога получили 6 семей города Сибай. И сегодня мы хотим поздравить молодых мам, которые подарили жизнь замечательным близнецам и  приглашаем их на сцену.
1.Эльмира Раисовна Буляканова

2. Елена Николаевна Шехтман

3. Инна Ганиевна Демидова

4. Миннигуль Тахировна Кускильдина

5. Алия Айратовна Нугуманова

6. Алия Валитовна Абдуллина
Фото на память
Ведущий.  Спасибо, уважаемый Рустем Ахметкаримович . Дорогие родители, пусть у малышей будет крепкое здоровье, счастливая жизнь и внимательный ангел-хранитель, который сумеет оградить от зла и бед. А вам желаем терпения, благополучия и душевной гармонии. Дорогие мамы, вас с праздником поздравляет артист Сибайского концертно-театрального объединения Заслуженный артист Республики Башкортостан Рустам Хасанов.

Песня про маму исполняет СКТО

 Ведущий.  Вас поздравляет Образцовый ансамбль танца «Гульдар» Центра детского творчества, руководитель заслуженный работник культуры РБ  Луиза  Яхина. 
Танец «Микки Маус». Образцовый ансамбль танца « Гульдар»
 Ведущий. Әсәйҙәрҙе байрам менән ҡотлағанда атайҙарҙы ла телгә алып үтмәһәк яҙыҡ булыр. Сөнки яныбыҙҙа уңған, иғтибарлы атайҙар булһа яҡшы әсә булыуы  бер ҙә ауыр түгел. Ошолай ата-әсә бәхетен татып иңдәргә-иң терәп донъя көтөүсе парҙар ҡыуандыра. Уларға барыһына ла балаларының бәхетен, игелеген күреп йәшәргә яҙһын. Ҡыуаныслы, шатлыҡлы көндәре күберәк булһын.  Ҡәҙерле әсәйҙәр, һеҙҙе байрам менән тап ошондай һоҡланғыс ғаилә башлығы, 4 бала атаһы,  Йәғәфәр Нәҙершин ҡотлай.
Песня. Ягафар Надыршин
Ведущий. Для каждой матери дети – это смысл жизни, счастье и будущее! Радость, когда ребенок здоров и счастлив. В этот праздничный день желаем каждой маме, чтобы их ласковые глаза светились добротой и гордостью за своих детей. Дорогие мамы и бабушки, вас с праздником поздравляют воспитанники детского сада “Светлячок”.
Воспитанники детского сада “Светлячок”.
Ведущий. Рәхмәт, бәләкәстәр! Ошолай матур сабыйҙарыбыҙ ҡалабыҙҙы биҙәп илебеҙгә кәрәкле кешеләр булып иҫән-һау үҫеп етһендәр. Ата-әсәләрен ҡыуандырып, уларға терәк булып йәшәһендәр!
Ведущий. Поздравлений в праздник Дня матери  так же заслуживают наши дорогие бабушки, так как они дают лучшее воспитание не только своим детям, но и внукам, которые обожают и ценят их всей душой. Дорогие бабушки, спасибо вам за то, что  вы не теряете бодрости духа и продолжаете  помогать своим детям и внукам. Мы очень любим вас и рады праздновать это чудесное событие вместе с  вами. Вас с праздником поздравляют солисты Образцового вокально-хореографического ансамбль  «Сулпан» Детской школы искусств Алина Ким и Карина Татжединова, руководитель  Лилия Мансурова 
Алина Ким и Карина Татжединова.  Песня «Бабушка»
Ведущий. Мама – это самый близкий человек  для каждого из нас. Она дарит нам жизнь, бывает рядом в самые трудные минуты, и радуется нашим успехам. Мама, как никто другой, знает, понимает  и бережет нас! 
Ведущий. Но жизнь такова: дети вырастают и рано или поздно покидают свой родной дом. Этой осенью 48 матерей г.Сибай провожают в армию своих сыновей. Сегодня три мамы наших призывников присутсвуют в этом зале: 
1. Мамбетова Людмила Юрьевна

2. Татлыбаева Луиза Ибрагимовна

3. Садыка Фариза Галиевна 

Дорогие мамы, примите от нас эти прекрасные цветы. Мы желаем вам крепкого здоровья и терпения. Пусть их сыновья возвращаются окрепшими, настоящими мужчинами и всегда будут  для них гордостью. Пусть растут под мирным небом ваши дети и внуки. 
Обряд «Проводы в армию». Народный фольклорный ансамбль «Янгузяй» Центра народной культуры и досуга, руководитель Абдрахманова Айсылу Ибрагимовна
Ведущий. Дорогие друзья, для вас был представлен обряд “Проводы в армию” Народными  фольклорными ансамблями «Янгузяй»  и «Яугел» Центра народной культуры и досуга, руководители Айсылу Абдрахманова и Заслуженный работник культуры Республики Башкортостан Дилара Рафикова.
Ведущий. Әрме сафына китеүсе егеттәребеҙгә иҫән-һау әйләнеп ҡайтыуҙарын теләйек. Илебеҙ тыныс торһон, улдарын оҙатҡан әсәйҙәргә тик яҡшы ҡыуаныслы хәбәрҙәр генә килһен!

Ведущий. Дорогие мамы, вас с праздником поздравляет Образцовый вокальный ансамбль  «Подсолнух» Детской музыкальной школы,  руководитель  Альбина Ахметова 
Образцовый вокальный ансамбль  «Подсолнух» 
Ведущий. Милые мамы, для  вас на сцене  Образцовый ансамбль эстрадного танца «Пин код» Центра народной культуры и досуга,  руководитель  Эльвира Саитова . Танец “Мама”
Танец «Мама».   Образцовый ансамбль эстрадного танца «Пин код» 
Ведущий. От чистого сердца,

                   Простыми словами


                   Говорили, друзья, 

                   Мы сегодня о Маме.
Ведущий. Һөйләп булмаҫ, әйтеп бөтөп булмаҫ

                  Әсә изгелеген телдән генә.

                   Уны ҙурлай, уны хөрмәт итә

                   Әсә яратыуын белгән генә.

Финальная песня в исполнении вокального ансамбля “Йондоз” ЦДТ, рук. Альфия Балхина
Ведущий. Вот и подошел к концу наш праздничный концерт. Мы посвятили его Вам, дорогие наши мамы, бабушки! Примите наши поздравления и самые лучшие пожелания: мира вам и добра!
Ведущий. Ғәзиз әсәләр тураһында йылы һүҙҙәрҙе әйтер өсөн бер генә көн етмәй. Һәр кем үҙенең әсәһенә булған һөйөүен үҙенсә генә белдерә. Бөгөнгөләй әсәйҙәребеҙҙе ҡәҙерләп, ихтирам итеп йәшәйек, дуҫтар! Уларға иғтибарыбыҙҙы йәлләмәйек. Әсә фатихаларын алғандар ғына донъяла иң бәхетлеләр. Ҡәҙерлеләребеҙҙе тағы ла бер тапҡыр байрам менән ҡотлап киләһе осрашҡандарға тиклем хушлашабыҙ. Һау булығыҙ!

Ведущий. До новых встреч!
На всякий случай!
Ведущий. Мама и Родина очень похожи:
                  Мама – красивая, Родина – тоже!
                  Вы присмотритесь: у мамы глаза
                  Цвета такого же, как небеса.

                  Мамины волосы, словно пшеница,
                  Что на бескрайних полях колосится.
                  Мамины руки теплы и нежны,
                  Напоминают луч солнца они.
Ведущий. Әсә күңелен дала тиҙәр,

                  Ул тылсымлы, киң дала.

                  Ошо күңелдән башлана

                  Һәр кемдең дә ҙур бәхеткә

                   Аҡ юлдары донъяла.
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