Сценарий
 на 1 мая – праздника Весны и Труда
«Здравствуй, Май !»
Место проведения: Центральная площадь
Дата проведения: 01.05.2017 г.
Хореографическая композиция. Образцовый ансамбль танца «Гульдар» (рук. заслуженный работник культуры РБ Луиза Яхина)
Ведущий: Хәйерле көн, хөрмәтле дуҫтар,ҡунаҡтар ! Бына ергә күптән көткән йәмле, көләс йөҙлө май айы килде. Бөтә донъя йәшеллеккә, сәскәгә күмелә, һеҙҙе яҙ һәм хеҙмәт байрамы менән ысын күңелдән ҡайнар ҡотлайбыҙ !
Ведущий: Здравствуйте, дорогие горожане и гости города! Весна уже в разгаре. И наступил наш долгожданный праздник - 1мая – праздник весны и труда, праздник жизни и веселья ! С праздником Вас и хорошего настроения!
Ведущий: Һаумы, ҡояш! Һаумы яҙ байрамы!
                   Һаумы, яҙҙың бейек көмбәҙе!
                   Йырлата ла, хатта бейетә лә
                   Май байрамы – шатлыҡ көндәре.
Ведущий: Здравствуй, Май! Всех красок переливы,
                  Ты несешь в цветенье молодой!
                   Праздником торжественно счастливым, 
                   Первый день весны в дом входит твой.
Ведущий: Хөрмәтле дуҫтар! Бөгөн ҡалабыҙҙа  тантана, гөрләп килгән яҙ миҙгеленең иң гүзәл, иң йәмле байрамдарының береһе хеҙмәт, яҙ, тәбиғәттең яңырыуы, киләсәккә өмөт байрамы. Был көндө ҡалабыҙҙы үҙ хеҙмәттәре менән биҙәүсе матур ғаиләләребеҙҙе атап үтке килә. Сөнки туған халҡыбыҙҙың көслө булыуы, ҡалабыҙҙың гүзәллеге уның ныҡлы ғаиләләренән башлана.

Ведущий: Сегодня в этот замечательный праздничный день мы подводим итоги  городского  конкурса семейного творчества “Семья-источник вдохновения”. В течение месяца наше многоуважаемое жюри отбирал самую яркую и талантливую семью нашего города.  Целью  данного конкурса являлось:
1. Повышение социальной и творческой активности семьи;
1. Возрождение традиций совместного семейного творчества.
На конкурс было  принято более 35 заявок. Участвовали 25 семей. В финал прошли 15 участников. Они представили свое совместное семейное  творчество и  артистизм. Наши конкурсанты доказали жюри,что  семья - это не только люди, живущие под одной крышей, а их объединяет любовь и дружба, радость и понимание, взаимопомощь и сопереживание, а еще семейные традиции, которые помогают стать крепкой и дружной семьей. 
Ведущий: Абруйлы баһалама төркөмөнә иң-иңдәрҙе билдәләү бер ҙә еңелдән булманы. Конкурс барышында ғаилә усағын һаҡлаусы гүзәл заттарҙың барыһының да оҫта ҡуллы, балаларына матур тәрбиә өлгөләрен күрһәтеүсе әсәй, ә атайҙарҙың ғаилә карабын дөрөҫ юлдан алып барыусы капитан икәндәрен күрҙек. Үҙҙәренең ҡабатланмаҫ таланттары менән һоҡландырҙы йәш ғаиләләр. Шулай итеп конкурстың еңеүселәре билдәләнде һәм бөгөн был сәхнә түрендә ҡалабыҙҙың барыһына ла үрнәк булырлыҡ ғаиләләрен тәбрикләйбеҙ.
Ведущий: А так же в этот праздничный день мы по традиции славим тружеников нашего города. Слово для приветствия и поздравления предоставляется главе администрации городского округа города Сибай Республики Башкортостан  Халиту Хамзовичу Сулейманову.
Ведущий: Сәхнә түренә рәхим итегеҙ!
Выступление главы администрации городского округа город Сибай Республики Башкортостан  Халита Хамзовича Сулейманова.
Ведущий: Спасибо, уважаемый Халит Хамзович, просим вас остаться на сцене для церемонии награждения. 
Награждение

Ведущий: Дипломом  Министерства здравоохранения Республики Башкортостан Республиканской организации Башкортостана профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации награждается Государственное бюджетное учреждение здравоохранения РБ “Центральная городская больница г.Сибай” (главный врач Ахмадуллин Азамат Хайдарьянович, председатель профсоюзной организации Шарипов Басир Маратович) за III место в Республиканском отраслевом конкурсе «За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства» в 2016 году среди организаций, расположенных в городах. 

Ведущий: Почетной грамотой Министерства здравоохранения Республики Башкортостан Республиканской организации Башкортостана профсоюза  работников Здравоохранения Российской Федерации награждается Юнусбаева Алсу Булатовна уполномоченная по охране труда профессионального союза, старшая медицинская сестра стационара Центральной городской больницы г. Сибай за I место в Республиканском отраслевом конкурсе «Лучший уполномоченный по охране труда профессионального союза» в 2016 году.

Ведущий: Свидетельство Министерства культуры Республики Башкортостан о присвоении звания  “Заслуженный коллектив народного творчества Республики Башкортостан” вручается Образцовому ансамблю кураистов “Ирандык” муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования “Детская музыкальная школа” городского округа город Сибай Республики Башкортостан. Руководитель Хасанов Ильдар Сатыбалдиевич.  

Ведущий: Почетной грамотой Администрации городского округа города Сибай Республики Башкортостан награждается Вахитов Рафаэль Олегович за добросовестный труд, профессиональное мастерство, большой вклад в развитие здравоохранения .


Ведущий: Уважаемые награжденные, мы еще раз от всей души поздравляем вас с заслуженными наградами. Успехов вам во всех начинаниях!


Ведущий: Дорогие друзья, мы продолжаем церемонию награждения.  И приглашаем на сцену победителей городского конкурса  семейного творчества  «Семья - источник вдохновения». 
[bookmark: _GoBack]Ведущий: Победителями конкурса  в номинации “ Самая сказочная семья ” стали Айбулат  и Юлия Уразбахтины.  Д/с «Акбузат» (Заведующая Идрисова Розалия Галияновна)
Ведущий: А так же победителями в номинации  “Моя семья - семья добрых дел” становятся Азат и Гульнара  Туктамышевы . Мы поздравляем вас!
Ведущий: На сцену приглашаем победителей конкурса в номинации  “Родительское счастье” семью Рафаэля и Зили Кудашевых СОШ№1 (Директор Дияров Рушан Нурмухаметович)
Ведущий: А сейчас на  сцену приглашаем семью Динара и Алии  Сунагатуллиных победителей в  номинации “Красота супружества” Д/с «Теремок» (Директор Магасумова Гульфия Фаритовна)
Ведущий: В номинации  “Семья крепка корнями” победителями стали  Нуритдин и Илюза Сагинбаевы. Д/С «Сулпылар» (Заведующая Биушкина Нурия Ахатовна)  
Ведущий:  На сцене победители в номинации “Самая творческая семья” Фанис и Мазуна Яндавлетовы. Д/С «Ляйсан» (Заведующая Кумушкулова Наиля Ириковна)
Ведущий: Уважаемые награжденные, желаем вам успехов в жизни,  здоровья и благополучия.
Ведущий: Дорогие друзья, мы продолжаем церемонию награждения. Почетное III место присуждается семье Ямиля и Миляуши  Ишьяровых. Д/с «Акбузат» (Заведующая Идрисова Розалия Галияновна)
Ведущий: А также, III место присуждается семье  Тагира и Лилии Мавлютовых. Д/С «Сулпылар»  (Заведующая Биушкина Нурия Ахатовна)
Ведущий: Шулай уҡ конкурста III урын яулаусы Ирназар һәм Айгөл Хәсәновтарҙы сәхнәгә саҡырабыҙ.  «Алтынай» балалар баҡсаһы  (мөдире Зәбирова Айгөл Хәләф ҡыҙы)  Рәхим итегеҙ!
Ведущий: Мы поздравляем вас! Желаем  Вам крепкого здоровья, счастья, успехов,  процветания и всего самого наилучшего.
Ведущий: Мы продолжаем церемонию награждения. На сцену приглашаем семью Максима и Оксаны Бабошкиных, занявшую почетное  II место в  городском конкурсе семейного творчества “Семья-источник вдохновения”. 
Д/с «Айгуль» (Заведующая Бердигулова Эльвира Ринатовна)
Ведущий: Шулай уҡ сәхнә түренә конкурста икенсе урын яулаусы Нур һәм Миләүшә Мәхмүтовтар ғаиләһен саҡырабыҙ . «Курай» балалар баксаһы 
( мөдире  Халисова Гузәл Янбаевна). Рәхим итегеҙ!
Ведущий: Также, II место присуждается семье Ильшата и Валимы Байзигитовых. Башкирский лицей им. Р.Уметбаева (Директор Нугаманов Иштуган Раисович)
Ведущий: Уважаемые награжденные, мы еще раз поздравляем вас с вашей победой и желаем любви и взаимопонимания, удачи, счастья и благополучия, добра и улыбок! 
Ведущий: Итак,  дорогие друзья, мы продолжаем  награждать наших победителей. На сцену приглашаем семью Рафаэля и Гульназ Махмутовых – занявших I место конкурса семейного творчества. Д/с «Светлячок» (Заведующая Асмандиярова Альбина Рифовна)
Ведущий: Сәхнәбеҙ түренә конкурста I урынға лайыҡ булыусы  Шамиль һәм Зөбәржәт Күсәмишевтар ғаиләһен саҡырабыҙ. Рәхим итегеҙ! Гимназия (Директор Варламова Ирина Ивановна)
Ведущий: Һеҙҙе тағы ла берҙе еңеүегеҙ менән ҡотлайбыҙ! Ошондай күркәм ғаиләләребеҙ, уңған әсәйҙәр, эшлекле атайҙар һәм шаян, көләс, талантлы балаларыбыҙ ҡалабыҙҙа гөрләп йәшәһен! 
Ведущий: Дорогие друзья, наступает самый волнительный момент. Итак, Гран-При городского конкурса семейного творчества “Семья – источник вдохновения” присуждается семье Иштугана и Алии Нугамановых. Д/С «Курай» (Заведующая Халисова Гузель Янбаевна) Поздравляем вас с победой! 
Ведущий: Матур ғаилә – ил күрке! Ҡалабыҙҙа матур, йәш ғаиәләләр күберәк булһын. Бөтә ғаиләләргә лә, тик иң изге теләктәрҙе генә теләйбеҙ. Ҡорған ғаилә усаҡтарығыҙ һүнмәһен, татыу, тигеҙ, ғүмер итергә насип булһын! Байрам менән! 
Ведущий: Спасибо, уважаемый Халит Хамзович! Мы еще раз от всей души желаем нашим конкурсантам семейного счастья, добра и долголетия!  Пусть только радость, мир и счастье окружают Вас всегда! Пусть будет дружною семья!
Сводный концертный номер семей
Ведущий:  Рәхмәт. Хөрмәтле дуҫтар, шулай итеп ижади ғаилә конкурсында еңеүселәрҙе көслө алҡыштар менән оҙатайык һәм сәхнә түрен конкурста еңеүсе иң талантлы һәм иң ижади ғаиләбеҙгә бирәйек. Сәхнәлә  Гран-при яулаусы Ноғомановтар ғаиләһе, ҡаршы алығыҙ!
Выступление семьи - обладателя Гран-при.
Ведущий: Дорогие друзья, примите поздравление сегодняшним замечательным праздником Весны и Труда! Не пропустите ни одного мгновения чудесного весеннего дня ! Желаем быть любимыми, любить, радоваться весне, солнцу и этому празднику ! Пусть все Ваши надежды сбудутся, а мечты исполнятся ! Желаем здоровья, успехов в труде и согласия в семье. С праздником весны и труда! С Первомаем! А теперь, дорогие друзья, сцена предоставляется Сибайскому концертно-театральному объединению.
Концертная  программа Сибайского концертно - театрального объединения
 (1 час)
Ведущий:   Дорогие друзья, мы продолжаем наш Гала-концерт городского конкурса семейного творчества “Семья - источник вдохновения” и на сцену приглашаем конкурсантов занявших I место этого конкурса. На сцене семья Рафаэля и Гульназ Махмутовых.
Выступление семьи Махмутовых
Ведущий:   Дорогие горожане, вас с праздником поздравляет коллектив Образцового  ансамбля танца “Оскон” ДШИ (рук.залуженный работник культуры Р.Б. Сания Хайбуллина). Танец “Байрам”.
Образцовый  ансамбль танца “Оскон” ДШИ (рук.залуженный работник культуры Р.Б. Сания Хайбуллина). Танец “Байрам”.
Ведущий: Сәхнә түренә конкурста I урын яулаусы талантлы Шамиль и Зөбәржәт Күсәмишевтар ғаиләһен саҡырабыҙ.  
Выступление семьи Кусямишевых
Ведущий: Сцена предоставляется семье Максима и Оксаны Бабошкиных занявших II место городского конкурса семейного творчества  «Семья- источник вдохновения».
Выступление Бабошкиных
Ведущий:   Мы поздравляем вас с победой. Примите от нас  музыкальный подарок. Для вас выступает  ансамбль танца “Арабеск”. Руководитель Айгуль Ибатуллина.
Концертный номер “Арабеск”
Ведущий:  Гала-концертты дауам итәбеҙ. Сәхнәлә шулай уҡ лайыҡлы II урынды яулаусы Нур һәм Миләүшә Мәхмүтовтар ғаиләһе.
Выступление Махмутовых.
Ведущий:   На сцене семья Ильшата и Валимы Байзигитовых занявших почетное II место.
                                        Выступление Байзигитовых
Ведущий: Хөрмәтле еңеүселәр,  һеҙгә тағы ла яңы үрҙәр, ижади бейеклектәр теләп ҡалабыҙ. Сәхнәлә балалар  сәнғәт мәктәбенең бейеү коллективы сығыш яһай. Етәксеһе Алһыу Хафизова.
Концертный номер ДШИ
Ведущий: Дорогие друзья, мы продолжаем Гала-концерт победителей городского конкурса “Семья-источник вдохновения!”. Перед вами выступают семьи занявшие III место конкурса.
Ведущий: На сцене  Ямиль и Миляуша Ишьяровы. Встречайте!
Выступление Ишьяровых
Ведущий: Вас с праздником поздравляет  ансамбль эстрадного танца «Pink kids»  Руководитель Эльвира Саитова.
Концертный номер Ансамбль эстрадного танца  «Pink kids»  рук.Эльвира Саитова.
Ведущий: Дорогие друзья, мы сегодня подводим итоги городского семейного конкурса “Семья-источник вдохновения”. И сейчас на сцену приглашаем  номинантов этого конкурса. На сцене победители в номинации “Моя семья- семья добрых дел”  Туктамышевы СОШ №11 (Директор Бикбаев Фуат Фазылович) 
Выступление Туктамышевы

Ведущий: Вас с праздником поздравляет  Ансамбль русской песни “Уралочка” (рук.Татьяна Вершинина)
Ансамбль русской песни “Уралочка ”.(рук.Татьяна Вершинина)
Ведущий: На сцене   студия танца «Мандарин». Руководитель Зульфия Ахметшина.
Студия танца «Мандарин». Руководитель Зульфия Ахметшина
Ведущий: Сәхнәлә Зөһрә Иҫәндәүләтова. Ҡаршы алығыҙ!
Зөһрә Иҫәндәүләтова. Концертный номер
Ведущий: Сцену предоставляем победителям в номинации  “Родительское счастье” семью Рафаэля и Зили Кудашевых СОШ№1 (Директор Дияров Рушан Нурмухаметович)
Выступление Кудашевых.
Ведущий: На сцену приглашаем победителей в  номинации “Красота супружества” семью Динара и Алии  Сунагатуллиных Д/с «Теремок» (Директор Магасумова Гульфия Фаритовна)
Выступление Сунагатуллиных
Ведущий:   На сцене вокальный ансамбль “Подсолнух”. Руководитель Альбина Ахметова. 
На сцене вокальный ансамбль “Подсолнух”. Руководитель Альбина Ахметова.
Ведущий: Перед вами выступают победители конкурса в номинации 
“Самая творческая семья”семья Фаниса и Мазуны Яндавлетовых.Д/С 
«Ляйсан» (Заведующая Кумушкулова Наиля Ириковна) 
Выступление Яндавлетовых
Ведущий: Байрам менән! Һеҙҙең өсөн Зөлфиә Моратова йырлай. 
Зөлфиә Моратова. Концертный номер
Ведущий: На сцене семья Ирназара и Айгуль Хасановых.
Выступление Хасановых
Ведущий : Тормош йәме - йәшәүҙә,йәшәү йәме - ғаиләлә! Илебеҙҙә ошондай татыу ғаиләләребеҙ күберәк булһын! Бөгөнгөләй май ҡояшы уларҙың өйҙәренә нур, бәрәкәт килтерһен. Байрамдар мөбәрәк булһын!
Ведущий: Дуҫтар, байрамыбыҙҙы дауам итәбеҙ.Беҙҙең барыбыҙ өсөн дә май байрамдары яңырыш, яҡшылыҡҡа өмөт һәм ышаныс символдары булып торалар. Әлеге йылы яҙ көндәре дуҫтарығыҙһәмяҡындарығыҙменәносрашыу шатлығына тулыланһын, яңы йәшәү көсө бирһен. Дуҫтар, һеҙҙе байрам менән Мәмдүдә Илбаҡова  ҡотлай. Ҡаршы алығыҙ!
Мамдуда Ильбакова
Ведущий: Весна – это такое время года, когда очень хорошо начинать что-то новое. Мы желаем вам успехов и удачи во всех начинаниях! Пусть эта весна принесет каждому много радости и счастья! С праздником вас, дорогие горожане! Примите от нас музыкальный подарок. На сцене ансамбль эстрадного танца «Pink  kids».Руководитель Эльвира Саитова
Концертный номер 
Ведущий:   Илкәйемдең яҙғы таңы ата
                     Йөрәк тулай яҙғы ярһыуҙан,
                     Ярһыу хистәр урғый күңелдәрҙә
                     Кем йырламай түҙһен – йыр һуҙа!
Хөрмәтле тамашасылар, һеҙҙе яҙ байрамы менән ҡотлап үҙенең дәртле йырын  Айгиз Ишмурзин бүләк итә.Рәхим итеп ҡабул итеп алығыҙ!
Концертный номер 
Ведущий:Наҙлы май бит алып килә
                  Байрамдарҙың ҙурҙарын.
                  Ҡасан ғына майҙан тотоп,
                  Хеҙмәткә дан йырланыҡ.
 Сәхнәлә 8-се мәктәп балалары сығыш яһай. Етәксеһе Фәнил Аҡназаров
                                                Концертный номер “Рокн-ролл”
Ведущий: Весна необыкновенно восхитительна. Она дарит нам самые яркие краски и становится предметом вдохновения. Пусть весна даст каждому  силы и здоровья для осуществления самых добрых благ! Для вас выступает Галия.
Песня Галия.
Ведущий:Бөгөн  1 май ! Был байрам ер йөҙөнә ысынлап та яҙ килеүен белдерә. Нәҡ ошо айҙа алмағастар, муйылдар сәскә ата, бар йыһан әкиәти донъяны хәтерләтә. Ошо мәлдәрҙе күңелдәребеҙҙә мәңге һаҡлайыҡ, донъялар имен торһон, тәбиғәт менән  бергә бар кешелеккә лә мәрхәмәтлек, миһырбанлыҡ килһен! Байрамдар мөбәрәк булһын!
 Ведущий: На сцене  студия эстрадного танца “Малика”, руководитель Михринисо Маматова.
Концертный номер “Малика”
Ведущий: Байрам менән хөрмәтле дуҫтар, ҡалабыҙ ҡунаҡтары! Барығыҙға ла күтәренке кәйеф теләп, киләһе йырыбыҙҙы бүләк итәбеҙ. Ҡаршы алығыҙ, сәхнәлә Ғәзиз Мухаметов.
Ведущий: Весенняя пора – это всегда позитив и веселье.
В этот праздничный день веселитесь вместе с нами пойте и танцуйте! На сцене Студия танца «Мандарин». Руководитель Зульфия Ахметшина

Студия танца «Мандарин». Руководитель Зульфия Ахметшина
Ведущий: Май байрамы яңы ҡояш булып, яңы уңыш алып килһен. Тормошоғоҙҙа йылы көндәр, йылмайыуҙар, бәхетле миҙгелдәр күберәк булһын!
Ведущий: Пусть этот праздник принесет всем радость и счастье. Пусть забудутся все невзгоды!
Ведущий: Яҙҙың һулышы, дәрте, илаһи мәғәнәһе күңелегеҙгә нур өҫтәһен. Яҙҙың яғымлығы күҙҙәрегеҙгә ҡунһын, бәхет ҡояшы көндән-көн яҡтыра барһын, йөрәгегеҙ хистәргә тулһын, һәр ваҡыт йәш булһын.
Финал
Ведущий: Вот и закончился гала-концерт участников городского конкурса семейного творчества “Семья-источник вдохновения”. Мы еще раз желаем нашим победителям  новых творческих побед и семейного благополучия. А вас, дорогие друзья, поздравляем с праздником Весны и Труда. Пусть май всегда будет месяцем приятных ожиданий, которые непременно исполнятся!
Ведущий: Ҡәҙерле дуҫтар, һеҙҙе тағы ла берҙе ошо матур яҙ байрамы менән ҡотлайбыҙ. Һеҙгә күңел көрлөгө, иҫәнлек-һаулыҡ, донъя именлеге теләп киләһе осрашҡандарға тиклем хушлашабыҙ. Һау булығыҙ!
Ведущий: До новых встреч!
     

