


Сценарий
торжественного мероприятия,  посвященного Дню защитника Отечества 
Место проведения: СБГДТ им.А. Мубарякова
Дата и время проведения: 22 февраля 2018 г, в 14.00ч
(НА ЭКРАНЕ – Ватанды һаҡлаусылар көнө менән! ) (русский текст будет на сцене)
Ведущий: Хәйерле көн хөрмәтле ветерандар, ил батырҙары, ҡәҙерле ир-егеттәр һәм саҡырылған ҡунаҡтар.
Ведущий: Добрый день,  дорогие друзья! Сегодня вся наша страна отмечает праздник  День защитника Отечества. Праздник настоящих мужчин, кто защищал и продолжает защищать мир и спокойствие нашей страны, кто делом доказывает свою преданность и любовь к Отчизне.
Ведущий: Тыуған илде һаҡлау – дәүләтебеҙҙең һәр гражданының изге бурысы. Рәсәй Ҡораллы Көстәренең данлыҡлы тарихы, көс ҡеүәте менән хаҡлы рәүештә ғорурлана алабыҙ.
Ведущий: Внимание! На  внос Знамени Победы, прошу всех встать. 
Звучит марш. Почетный караул вносит знамена

Ведущий:  Торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества,  объявляется открытым!

Звучит гимн РБ и РФ (НА ЭКРАНЕ текст гимнов РФ и РБ)

Ведущий: Сегодня, в день защитника Отечества, мы также отмечаем 100-летие образования Красной Армии и чествуем тех, кто посвятил свою жизнь военной службе, ветеранов войны и всех мужчин, с честью выполнивших свой долг перед Родиной и молодых ребят – будущих воинов, продолжателей славных традиций дедов и отцов.  
Ведущий: Рәсәй Һалдаты һәр саҡ хәрби присягаға тоғро ҡалыуы, Ватанға булған сикһеҙ һөйөүе менән айырыла. Халҡыбыҙҙың бөйөк полководецтары һәм ябай һалдаттарҙың тиңһеҙ ҡаһарманлығы тураһындағы хәтирәләр бер ҡасан да онотолмай, йәш быуын өсөнһәр ваҡытөлгө булып тора.
Ведущий:  Слово для приветствия и поздравления предоставляется главе Администрации ГО г.Сибай Рустему Ахметкаримовичу Афзалову. 
 (Выступление главы Администрации ГО г.Сибай Афзалова Р.А.)
Ведущий: Рәхим итегеҙ.
Ведущий: Уважаемый Рустем Ахметкаримович, просим вас задержаться на сцене для церемонии награждения. 
Ведущий: Почетной грамотой Администрации городского округа город Сибай Республики Башкортостан	за лучшую организацию ведения воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе награждаются:
 - Сибайское линейно-производственное управление магистральных газопроводов филиал общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Уфа»,  занявшее 1-место 
- II - место присуждается  коллективу общества с ограниченной ответственностью «Урал-Трейд»
III место присуждается коллективу – Зауральский ТЭЦ-филиал общества с ограниченной ответственностью «Башкирская генерирующая компания».
Ведущий: А мы продолжаем церемонию награждения. 
- за  содействие  в  реализации  Всероссийской военно – патриотической  программы  «Дороги победы. Путешествия для школьников» Благодарственным письмом Агентства развития внутреннего туризма награждается:
Гаяз Ахмадуллович Хасанов - начальник отдела образования городского округа г.Сибай. Также, Гаяз Ахмадуллович награждается Почетной грамотой Администрации ГО г.Сибай - за активную помощь в развитии ветеранского движения в городском округе г.Сибай Республики Башкортостан и в связи с 29 – ой годовщиной вывода ограниченного контингента Советских войск из Афганистана. 
Ведущий: Благодарственным письмом Агентства развития внутреннего туризма награждаются:  9 на  э кране 0
1. Владимир  Николаевич Косарев -  директор Сибайского автотранспортного предприятия филиала  ГУП «Башавтотранс РБ»
2. Радмир Айдарович Губайдуллин – генеральный директор Общества с ограниченной ответственностью «Здравница Зауралья»
Ведущий: Уважаемые награжденные, Рустем Ахметкаримович просим вас сделать фото на память. 
Фото на память. (НА ЭКРАНЕ Поздравляем!)
Ведущий: Мы от всей души поздравляем вас! Желаем успехов в работе, новых идей и достижений!
Ведущий:Спасибо, уважаемые награжденные, просим вас занять свои места в зале.
Ведущий:А мы продолжаем церемонию награждения.
Ведущий: За добросовестный труд,  достигнутые положительные результаты в служебной деятельности и в связи с празднованием Дня образования Следственного комитета Российской Федерации  Почетной грамотой и благодарственными письмами Администрации городского округа город Сибай Республики Башкортостан награждаются: 	(15 чел.)
       1. Ямиль Зубаирович Фатхуллин– заместитель руководителя Сибайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республики Башкортостан;
       2. Ильнур Булякович Кильдияров– заместитель руководителя Сибайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республики Башкортостан;
        3. Сергей Александрович Бокарев– главный инженер Муниципального унитарного предприятия«Полигон»;
       4. Радмир Хурматович Аминев– директор магазина «Строительный Бум»;
       5. Мунир Набиуллович Гизатуллин– механикобщества с ограниченной ответственностью «Здравница Зауралья»;
       6. Ильшат Фагимович Асылбаев– водительгосударственного казённого учреждения Межрайонный центр занятости населения Зауралья.
       7. Вячеслав Николаевич Бугряков – таксидермист историко – краеведческого музея; Вячеслав Николаевич, мы от всей души поздравляем вас, с 60- летним юбилеем.
       8. Гайсар Венерович Муратов – звукорежиссер Сибайского концертно-театрального объединения
       9. Самат Салаватович Мирасбаев – артист балета Сибайского концертно-театральногот объеднения
       10. Артур Рафикович Ишбердин– механик  общества с ограниченной ответственностью «Технострой»;
       11. Кайрат Байгунысович  Бийжанов– генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Руском»;
       12. Александр Николаевич Хлебак– водитель Муниципального унитарного предприятия «Полигон».
      13. Раиф Калимуллович Азаков– водитель автомобиля участка эксплуатации и ремонта транспорта общества с ограниченной ответственностью«Ремонтно-строительный центр»;
     14. Фанур Хакимьянович Гадельшин– председательСибайской местной организации «Всероссийское общество слепых»;
     15. Роман Ринатович Зайдуллин– директор общества с ограниченной ответственностью «Корпорация–Р».
Ведущий: Уважаемый Рустем Ахметкаримович, награжденные просим сделать фото на память.
Фото на память. (НА ЭКРАНЕ Поздравляем!)
Ведущий: Спасибо, Рустем Ахметкаримович.Награжденные просим вас занять свои места в зале. Мы от всей души поздравляем вас с заслуженными наградами. Желаем неиссякаемой энергии, бодрости духа и оптимизма.
Концертный номер. (НА ЭКРАНЕ -  Фольклорно-эстрадная группа “Тархан” Сибайского концертно-театрального объединения. Песня “Батырҙар йыры”)
Ведущий: Отрадно, что с каждым годом все больше становится желающих служить в рядах Российской армиии для   многих присутствующих в зале военная служба стала неотъемлемой частью жизни.
Ведущий: Илебеҙҙе дошмандан һаҡлау ир-егеттәребеҙ өсөн иң изге, ҡәҙерле бурыс булып һанала. Беҙҙең яҡташ егеттәребеҙ ҙә әлеге көндә әрме сафтарын лайыҡлыүтә һәм һынатмайҙар. Ҡалабыҙҙа йәш егетәрҙе хәрби хеҙмәткә әҙерләү буйынса йыл әйләнәһенә ҙур эштәр алып барыла.
Ведущий:Для поздравления на сцену приглашаем военного комиссара по г.Сибай и Хайбуллинскому району Республики Башкортостан подполковника Рината Фанилевича Забирова. 
Ведущий:Рәхим итегеҙ Ринат Фәнил улы
 (Выступление Забирова Р.Ф. Награждение)(9 чел.)
Ведущий:Уважаемый Ринат Фанилевич, просим вас задержаться на сцене для церемонии награждения.  
Ведущий: Почетной грамотой военного комиссариата по г.Сибай и Хайбуллинскому району Республики Башкортостан награждаются:
- Сибайский филиал акционерного общества «Учалинский горно-обогатительный комбинат», директор ЯудатУсманович Биккинов.

- Сибайский педагогический колледж, директор Ильдар Салихьянович Хамитов;
- Сибайский многопрофильный профессиональный колледж, директор Лундеж Халитович Баймуратов; 

- Производственное отделение Сибайские электрические сети» общество с ограниченной ответственностью «Башкирэнерго», директор Владимир Николаевич Понамарев;

- Сибайское линейное производственное управление магистральных газопроводов публичного акционерного общества «Газпром трансгаз Уфа», директор Николай Алексеевич Куликов

Ведущий: Мы продолжаем церемонию награждения.
- «За личный вклад в поддержание мобилизационной готовности военного комиссариата города Сибай и Хайбуллинского района Республики Башкортостан и в честь празднования Дня защитника Отечества» награждаются:
- Азамат Закирович Байрамгулов - преподаватель Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сибайский педагогический колледж»;

- Сергей Георгиевич Филимонов - начальник отдела механизации и транспорта производственного отделения «Сибайские электрические сети» общества с ограниченной ответственностью «Башкирэнерго»;

- Ильгиз Азатович Валеев - инженер 2-ой категории отдела механизации и транспорта производственного отделения «Сибайские электрические сети» общества с ограниченной ответственностью «Башкирэнерго»;

- Константин Геннадьевич Яценко - инженер по гражданской обороне и чрезвычайнымситуациям I категории Сибайского линейного производственного управления магистральных газопроводов публичного акционерного общества «Газпром трансгаз Уфа»;

- Екатерина Анатольевна Кузьмина - инспектор I – II отдела, штаба гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям  Сибайского филиала акционерного общества «Учалинский горно-обогатительный комбинат».

Ведущий: Спасибо, Ринат Фанилевич, награжденные просим занять свои места в зале. Желаем всем крепкого здоровья, успехов в работе и мирного неба над головой.  

[bookmark: _GoBack]Концертный номер. (НА ЭКРАНЕ Ансамбль танца «Салтанат» Гимназии - интерната. Танец кадетов.  Руководитель и постановщик танца Фануза Мухаметзянова.)
Концертный номер. (НА ЭКРАНЕ Образцовый вокальный ансамбль «Подсолнух» Детской музыкальной школы. Песня «Солдатская романтика».  Руководитель Альбина Ахметова).
Концертный номер. (НА ЭКРАНЕ Артём  Поминов. Стихотворение «Сто метров»)  
Ведущий:Халҡын, Тыуған илен фашизм ҡоллоғонан һаҡлап ҡалған ветерандарыбыҙға мәңге рәхмәтлебеҙ һәм оло хөрмәт менән баш эйәбеҙ. Тыуған ил өсөн ғүмерҙәрен аямаған батырҙарыбыҙға – мәңгелек дан!
Ведущий: Нам особенно приятно вновь сказать спасибо присутствующим в зале ветеранам Великой Отечественной войны. Давайте бурными аплодисментами поприветствуем наших ветеранов - Огнев Иван Григорьевич, Габбасов Ягафар Гумерович, Сидоренкова Александра Алексеевна.

Ведущий: Примите от нас цветы в знак глубокой признательности и благодарности. Мы желаем вам крепкого здоровья, счастливой старости, чтобы ваши дети и внуки всегда вас радовали. Спасибо вам, дорогие ветераны!

Вручаются цветы ветеранам войны. (НА ЭКРАНЕ - Спасибо вам, дорогие ветераны!)

Ведущий: В нашем городе ведется активная работа  по патриотическому  воспитанию подрастающего поколения. Создаются новые военно – патриотические движения, классы. Дети с огромным желанием посещают занятия, именно здесь вкладываются первые навыки, умения и  чувство ответственности  перед Родиной.
Фото или видео военно-патриотического клуба “Пламя” на экране

Ведущий: Ә хәҙер сәхнәгә батыр егеттәрҙе, буласаҡ һалдаттарҙы саҡырабыҙ. Улар өсөн Тыуған ил, Ватан, тоғролоҡ, батырлыҡ төшөнсәләре бәләкәйҙән таныш. 
(НА ЭКРАНЕ - Показательные выступления юнармейцов военно-патриотического клуба “Пламя” лицея № 9 .Руководитель ветеран боевых действий на Северном Кавказе Ильгам Канчурин) 
Концертный номер. (НА ЭКРАНЕ - Танцевально – спортивный клуб «Вертикаль». Вальс. Руководитель Игорь и Ирина Алябьевы)
Ведущий:Праздник мужчин! Неспроста он февральский —
Мужество, выдержка, доблесть в них есть!
Мы поздравляем всех тех, кто однажды
Понял всю ценность понятия «честь»!
Будьте и впредь духом стойки, отважны,
Будьте надежным для женщин плечом!
Чтобы у вас было всё, что так важно:
Сила, здоровье и счастье ручьем!
Концертный номер.(НА ЭКРАНЕ -  Струнный квартет музыкантов города)
Концертный номер. (НА ЭКРАНЕ - Александр Мамыкин)
Концертный номер. (НА ЭКРАНЕ - Образцовый ансамбль танца «Аллегро» детской музыкальной школы. Танец «Земля кипчаков». Руководитель заслуженный артист Республики Башкортостан  Азат Набиуллин. Постановщик танца заслуженный деятель искусства Республики Башкортостан  Халиль Ишбердин.
Ведущий: (Текст читают на проигрыш песни)  С  2016 года на базе средней общеобразовательной школы № 7  действует  полицейский класс. Сегодня  воспитанники полицейского класса  - неотъемлемая часть жизни школы и города, активные участники акций, торжественных мероприятий, парадов и конкурсов. 
Ведущий: Во все времена такие классы готовили настоящих граждан своей страны,  воспитанных в духе благородства, воинской чести, доброго товарищества, крепкой дисциплины и беззаветной любви и преданности Родине. 
Концертный номер. (НА ЭКРАНЕ фото или видео полицейских классов  и надпись  - Полицейский хор средней общеобразовательной школы №7. Руководитель Лада Иванова)
Ведущий: Вот и подошло к концу торжественное мероприятие, посвященное дню защитника Отечества. Мы желаем вам счастья, здоровья и бодрости духа, уверенности в себе и в своей Родине. Успехов в нелегком труде защитника Родины, выдержки и новых профессиональных высот, семейного уюта каждому из вас.
Ведущий: Байрам менән, хөрмәтле ир-егеттәребеҙ. Ныҡлы һаулыҡ,ғаилә бәхете, илебеҙ һәм тыуған төйәгебеҙ мәнфәғәтенә башҡарған эштәрегеҙҙә уңыштар, тыныс күк йөҙө һәм именлек теләйбеҙ.
Ведущий: Внимание!  На вынос Знамени Победы прошу всех встать!
Под звук марша Боевое знамя выносит группа знаменосцев
(НА ЭКРАНЕ – Ватанды һаҡлаусылар көнө менән! ) (русский текст будет на сцене)
Ведущий: Уважаемые друзья! Торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества объявляется закрытым!
Звучит гимн РБ, РФ (НА ЭКРАНЕ текст гимнов РФ и РБ)
Ведущий: Һау булығыҙ.
Ведущий:До новых встреч. С праздником! 
(НА ЭКРАНЕ – Ватанды һаҡлаусылар көнө менән! )
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