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Положение
о проведении интернет-конкурса “Творим дома”, 
посвященного 75-летию Победы 
в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Общие положения
Конкурс проводится в целях пропаганды и дальнейшего развития семейного творчества, усиления его роли в эстетическом воспитании подрастающего поколения.
Организаторы:

- Отдел культуры Администрации ГО г.Сибай;
- МБУК «Центр народной культуры и досуга»;
-МБУ ОКДПМ "РОВЕСНИК" г.Сибай;
Задачи конкурса:
- выявление талантливых и творческих семей ;
- формирование эстетических вкусов исполнителей;
- дальнейшее развитие хореографического, музыкального, поэтического и декоративно-прикладного искусства.
Порядок и условия проведения конкурса
Интернет-конкурс проводится с 4 по 24 апреля  2020 года. В конкурсе рассматриваются видеозаписи, размещенные в группе ВКонтакте https://vk.com/public193681608. Конкурсантов будет оценивать жюри. В Конкурсе могут  участвовать жители Зауралья всех возрастных категорий. 
Участникам необходимо записать на видео творчество вашей семьи и выложить с хештегами:
 #мывместе#сидимдома#тышҡанеходиЗауралье#творимдома#берегитесебя#деньпобеды#чтимпамять#гордимся#. 
В начале записи конкурсант представляет визитку, где рассказывает о себе, о семье. (не более 1 минуты). 
Обязательные условия конкурса: вступить в группу ВКонтакте https://vk.com/public193681608, разместить в данной группе видеозапись и поделиться  на  своей странице ВКонтакте.
Итоги Конкурса будут подведены 24 апреля 2020 г.. 
Условия участия:
Внимание! Все творческие работы должны быть посвященными 75-летию Победы в ВОВ.
Конкурс проводится по номинациям:
- Хореография. Условия: выложить в группу ВКонтакте https://vk.com/public193681608 видеозапись, в которой члены вашей семьи исполняют у себя дома семейный танец, посвященный ВОВ;
-Вокальное исполнение. Условия: выложить в группу ВКонтакте https://vk.com/public193681608 видеозапись, в которой члены вашей семьи исполняют песни на военную тематику.
- Инструментальное исполнение. Условия: выложить в группу ВКонтакте https://vk.com/public193681608 видеозапись, в которой члены вашей семьи дома исполняют на музыкальном инструменте произведение, посвященное Победе в ВОВ; (семейный оркестр, детское исполнение, взрослое исполнение и т.д.)
- Поэтическое исполнение. Условия: выложить в группу ВКонтакте https://vk.com/public193681608 видеозапись, в которой члены вашей семьи дома читают стихи о войне детям или семейные чтения рассказов о войне, рассказ о вашем ветеране.
- Декоративно-прикладное искусство. Условия: выложить в группу ВКонтакте https://vk.com/public193681608 видеозапись, в которой вы подробно описываете (из какого материала ваша работа, чья идея сделать данную поделку и т.д.)  и делаете поделки с детьми дома. Поделки должны быть также посвящены Победе в ВОВ.
- Кулинария. Условия: выложить в группу ВКонтакте https://vk.com/public193681608 видеозапись, в которой все члены  семьи вместе готовят традиционное семейное блюдо (например, Пирог Победы, солдатская каша и т.д.) и рассказывают детям о своем ветеране (про дедушку или бабушку).
Награждение участников конкурса:
По итогам конкурса, победителям присуждаются: одно Гран-при, среди остальных участников определяются победители по  номинациям.

Телефоны для справок: 89273440025, 89373627432
Электронный адрес: metodcnkid@mail.ru




