СЦЕНАРИЙ АСТРУМ СИБАЙСКОГО ПОЛУМАРАФОНА 2023

Дата проведения: 23 апреля 2023 г
Место проведения: Центральная площадь


Ведущий: Добрый день, уважаемые Сибайцы и гости нашего города!

Ведущий: Хәйерле көн, ҡәҙерле дуҫтар! Һеҙҙең барығыҙҙы ла сәләмәтлек, дуҫлыҡ, спорт байрамында ҡайнар сәләмләйбеҙ!

Ведущий: Мы приветствуем всех участников сегодняшнего полумарафона!

Ведущий: Сегодня мы вновь собрались на  масштабное спортивное событие! Аструм Сибайский полумарафон – серия забегов Bashrun в 2023 году, в рамках Международного Уфимского марафона! Мы рады, что ежегодно в нашем городе Сибай сегодня спортсмены открывают эстафету спортивных событий Башкортостана.
Ведущий: Шуныһы ҡыуаныслы, беҙҙең ҡалабыҙҙа ла физкультура һәм спорт менән шөғөлләнеүгә ҡыҙыҡһыныу арта. Әлеге көндә беҙ ҡала  һәм республикала ғына түгел, ә Рәсәй-ара, Европа һәм халыҡ-ара ярыштарҙа еңеү яулаған спортсыларыбыҙ менән хаҡлы рәүештә ғорурлана алабыҙ!

Ведущий: Молодежь нашего  города активно ведет здоровый образ жизни и принимает участие во всех спортивных мероприятиях   и сегодняшний марафон не стал исключением для них.
Ведущий:  Сегодня в  соревновании участвуют любители бега из разных регионов России и других стран. Для спортсменов нашего города это возможность выйти на старт с профессиональными спортсменами. Для вас выступает 
10.30-11.30 ВЫСТУПЛЕНИЕ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ
Ведущий: Дорогие друзья!Сегодняшний наш праздник продолжается и перед вами выступают самые лучшие  творческие коллективы нашего города.

12.10-13.00 ВЫСТУПЛЕНИЕ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

Ведущий: Дорогие друзья, благодарим всех принявших активное участие в подготовке и проведении полумарафона. Хочется пожелать всем бодрости духа и оптимизма, здоровья и творческих успехов! Всего Вам доброго!

